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Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację poselską Pana Posła Adama Andruszkiewicza z dnia 
18.10.2024 r. (nr K10INT5488) w sprawie realizacji inwestycji Białostockiego Centrum 
Onkologii wskazanej i możliwej do objęcia dofinansowaniem w ramach konkursu FM-
SIS.02.ONKO.2023 na wybór projektów strategicznych w zakresie dofinansowania zadań 
polegających na budowie, przebudowie, modernizacji lub doposażeniu infrastruktury 
strategicznej podmiotów leczniczych udzielających świadczeń opieki zdrowotnej w 
rodzajach i zakresach onkologicznych poniżej przedstawiam informację w przedmiotowej 
sprawie.

Uprzejmie informuję, że po ogłoszeniu listy rankingowej w dniu 6.10.2023 r. wnioskodawcy 
zostali wezwani do złożenia programów inwestycyjnych. Kolejnym etapem było 
uzgodnienie przesłanych programów inwestycyjnych z podmiotami leczniczymi, polegające 
na przygotowaniu spójnej dokumentacji, precyzyjnie określającej wszelkie parametry 
planowanej inwestycji. W związku z różnicami pomiędzy otrzymanymi programami 
inwestycyjnymi a złożonymi i ocenionymi wcześniej propozycjami projektów 
strategicznych, proces przygotowania programów inwestycyjnych do ustanowienia ich 
w drodze uchwały przez Radę Ministrów znacznie wydłużył się.

W dniu 14 czerwca 2024 r. przekazano wnioski o wpisanie do wykazu prac legislacyjnych 
i programowych Rady Ministrów. Do uzgodnień międzyresortowych zostały przedłożone 
projekty uchwał w celu stanowienia programów inwestycyjnych przez Radę Ministrów, 
w tym projekt pn. „Wzmocnienie infrastruktury do realizacji świadczeń onkologicznych 
w Białostockim Centrum Onkologii im. M. Skłodowskiej-Curie w Białymstoku"

złożony przez: 

Białostockie Centrum Onkologii im. M. Skłodowskiej-Curie w Białymstoku

Z uwagi jednak na wniesione przez inne resorty uwagi do programów inwestycyjnych m.in. 
w zakresie spójności z posiadanymi przez wnioskodawców opiniami o celowości inwestycji, 
uzgodnienia programów inwestycyjnych zostały wznowione. W związku z powyższym 
w chwili obecnej trwają prace związane z ponowną weryfikacją i uzgadnianiem 
z wnioskodawcami parametrów planowanej inwestycji (np.: powierzchnie lub wartości 
inwestycji) z uwzględnieniem uwag innych resortów. Ponowne przekazanie programów 
inwestycyjnych do uzgodnień resortowych planowane jest na przełomie listopada 
i grudnia br.

mailto:kancelaria@mz.gov.pl
https://www.gov.pl/zdrowie


telefon: +48 22 250 01 46 ul. Miodowa 15

adres email: kancelaria@mz.gov.pl 00-952 Warszawa

www.gov.pl/zdrowie

2

Podsumowując, dotychczas nie została podpisana żadna umowa na dofinansowanie 
programów inwestycyjnych w ramach konkursu onkologicznego FM-SIS.02.ONKO.2023. 
Będzie mogło to nastąpić dopiero po przyjęciu programów inwestycyjnych w drodze 
uchwały przez Radę Ministrów oraz po uzgodnieniach umów z Prokuratorią Generalną 
Rzeczpospolitej Polskiej. Podpisanie umów planowane jest w I kwartale 2025.

Jednocześnie uprzejmie informuję, że Departament Oceny Inwestycji nie posiada 
korespondencji w przedmiotowej sprawie prowadzonej z Urzędem Marszałkowskim 
Województwa Podlaskiego i jednostkami podległymi i nadzorowanymi.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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